全国"村BA"东南赛区赛程出炉

决赛将于15日在英林东埔村篮球场举行

本报讯(记者 李诗怡)昨日,全国和美 乡村篮球大赛(村BA)东南赛区赛程表出 炉。9月11日至14日,全国"村BA"东南赛 区的比赛将在英林东埔村篮球场、永和西坑 坚公文化广场、祖昌体育馆举行。其中,冠军 争夺战将于9月15日20:00在东埔村篮球场 精彩上演。

根据赛程表安排,9月11日至12日将举 行小组赛,9月13日举行"16进8"比赛,白天 的场次在祖昌体育馆进行,晚上的场次在东 埔村篮球场、西坑坚公文化广场进行。9月 14日白天,将在祖昌体育馆举行"8进4"比 赛,在决出四强队伍后,两场半决赛将于当日 19:30分别在东埔村篮球场和西坑坚公文化 广场进行。据悉,作为室内场地,届时祖昌体 育馆也将开放观众入场观赛。

最为重磅的冠军争夺战将于9月15日 20:00 在东埔村篮球场举行。当日19:30,三、 四名比赛将在西坑坚公文化广场举行。

9月2日,中国农民体育协会对全国"村 BA"东南赛区参赛球队名单进行公示,共有 安徽省淮北市濉溪县百善镇、安徽省滁州市 凤阳县西泉镇、海南省白沙黎族自治县牙叉 镇、湖南省郴州市永兴县马田镇、海南省琼海 市嘉积镇、江西省九江市修水县义宁镇、江西 省宜春市袁州区彬江镇、湖南省岳阳市汨罗 市川山坪镇、浙江省诸暨市店口镇、浙江省义 乌市苏溪镇、上海市松江区新浜镇、上海市浦 东新区南汇新城镇、广东省中山市沙溪镇、广 东省东莞市大朗镇、福建省泉州市晋江市池 店镇、福建省泉州市石狮市宝盖镇、广西浦北 县北通镇、广西德保县龙光乡等18支球队。 公示时间截至9月6日。

作为东道主,福建省泉州市晋江市池店 镇队由曾焕铭担任主教练,李建树、李福星、 王振峰担任领队,球员有曾维明、李汉森、黄 文华、李鸿铭、李小耀、林境锋、魏小榕、谢帮 亮、张庚、朱俊德、朱培林、卢佳斌。



晋江经济开发区网格员系列报道

扎根"小网格",服务"大发展"

在晋江经济开发区,一批网格工作者积极投身园区网格治理,主动对接企业发展需求,帮助企业排忧解难,在网格中展 担当、拼实干、善作为。

即日起,本报联合晋江经济开发区党工委、管委会,推出《网格展担当——晋江经济开发区网格员系列报道》专栏,聚焦 开发区网格员服务企业的有力举措,更好助力民营经济高质量发展。

退役军人"变身"网格"管家"

开发区网格长侯志海:用耐心和责任心服务企业发展

本报记者 许春

一个月走遍网格,半年对网格情况了 如指掌。在晋江经济开发区,网格长侯志 海是一名转业军人。从去年10月加入网 格工作队伍以来,他一边勤走、勤看、勤 学,以最短的时间适应新角色;一边发挥 转业军人的韧劲与担当,为企业解难题、 排忧患,在网格中续写新风采。

作为一名二级网格长,侯志海的"责 任田"是开发区五里园三片区的第一网 格。网格涉及19个企业地块,有企业43 家(规上企业19家),实住人口6650多人。

入企走访、登记信息、安全检查、政策 宣传、矛盾调解……入职以来,侯志海一 股脑儿扎入网格工作,在迅速掌握网格内 人、物、事的同时,当好企业发展的"服务 员"和"贴心人"。

"小侯,我们企业断电了。"前段时间, 台风"杜苏芮"正面登陆晋江,三片区第一 网格出现了高压线受损等情况,沿线七八

个企业地块断了电。

风雨中,侯志海和同事迅速赶往企 业,逐一了解断电情况,并及时向片区、开 发区反馈信息,争取协调电力部门加紧抢 修线路,尽快恢复企业供电。

一边协调解决企业电力恢复的问题。 侯志海一边又马不停蹄地在网格内进行 巡查,查看积水点、隐患点和企业受损、树 木倒伏等情况。

"在台风前,我们细致走访、巡查了企 业、在建工地、市政道路、河道沟渠等,进 一步加强网格防汛防台风工作。"侯志海 说,2家在建项目工地的人员被安全转移, 1个企业地块的光伏屋顶进行了加固,一 批在台风天里可能出现的安全隐患被及 时整改。

在网格跟踪、协调助力下,在台风天 受损的高压线也及时得到抢修

事实上,从退役军人"变身"网格工作 业"最后一公里"不可缺少的。

人员,侯志海一开始并不适应。

"刚入职时,很多问题、很多工作,我 以前从来没有接触过,压力挺大的。"侯志 海笑着说,虽然"从零开始",但他没有被 困难"劝浪"

一遍遍入企走访,了解情况、加强沟 通交流;向片长和同事请教工作经验、学 习工作方法;从企业需求出发,调整、优 化管理工作……几个月后,侯志海对网 格工作从一无所知变成了如数家珍,网 格企业的建筑、生产、人员情况等已经烂

"第一网格里,企业多、常住人口也 多,网格工作压力相对较大。"五里园三片 区片长邱宗培介绍,侯志海能在短时间内 转变角色、掌握网格管理工作,靠的是勤 奋、不怕难的毅力和服务好企业发展的精 神,这也是做好园区网格工作、服务好企

中国羽毛球公开赛今日挥拍 "凤凰"组合明日迎首轮比赛

本报讯(记者 李诗怡)今日,2023中国羽 毛球公开赛将在江苏常州挥拍。泉州籍运动员、 奥运冠军黄东萍和小将冯彦哲的"凤凰"组合将征 战混双项目,并于明日迎来首场比赛。

此项比赛是世界羽联巡回赛超级1000赛事, 世界排名前15的单打运动员和世界排名前10的 双打组合必须参加,冠军积分高达12000分,是争 抢奥运积分的好机会。具体比赛时间是9月5日 至10日。

主场作战的国羽主力悉数尽出,派出5名男 单选手和6名女单选手,以及四对男双组合、五对 女双组合和四对混双组合争抢积分。具体名单是 男单:石字奇、李诗沣、陆光祖、赵俊鹏、翁泓阳;女 单:陈雨菲、何冰娇、王祉怡、张艺曼、高昉洁、韩 悦;男双:刘雨辰/欧炬屹、何济霆/周昊东、任翔宇/ 谭强、梁伟铿/王昶;女双:陈清晨/贾一凡、刘玄炫/ 李汶妹、李怡婧/罗徐敏、张殊贤/郑雨、刘圣书/谭 宁;混双:郑思维/黄雅琼、冯彦哲/黄东萍、蒋振邦/ 魏雅欣、程星/陈芳卉。

在此前结束的丹麦世锦赛上,冯彦哲/黄东萍 在16强比赛中爆冷告负,无缘八强。经过短暂休 整,"凤凰"组合将在本次比赛中再度携手亮相,并 于明日迎来首轮比赛,对手是新加坡组合许永凯/

中国羽毛球公开赛创办于1986年,是中国羽 协主办的国际羽毛球比赛。最初的比赛仅设男 单、女单、男双、女双和混双五个项目,后来又加入 了团体赛。自2007年起,中国羽毛球公开赛成为 世界羽联超级赛系列之一,每年定于4月举行,是 世界羽坛最具影响力和最高水平的比赛之一。据 了解,上一届中国羽毛球公开赛已经是4年前的 2019年举行。当时中国队夺得女双和混双两项 冠军。其中,女双冠军由陈清晨/贾一凡获得,混 双冠军由郑思维/黄雅琼夺得。

全国击剑冠军赛总决赛收官 陈情缘助福建斩获混合团体金牌

本报讯(记者 李诗怡)昨日, 花、重、佩剑各1名)组成。每场团体赛 2023年全国击剑冠军赛总决赛迎来收 官战——非奥项目成年组混合团体 赛。手握本次大赛两枚金牌的晋江籍 剑客陈情缘再度亮相,并助力福建队勇 夺混合团体赛冠军,为比赛画下圆满句 号。

据悉,混合团体赛是2022年中国击 剑协会推出的新举措,旨在促进各支队 伍全剑种发展,扩大击剑人口。根据本 次大赛的规则,混合团体赛每支队伍由

共6局,6名运动员轮流上场进行接力比 赛。每局比赛3分钟,第一局打到5分, 第二局打到10分,以此类推,每局达到 规定比分或3分钟时间终了,则进行下 一局,先到30分的一方或全部比赛时间 到比分领先的一方获胜。

混合团体赛有江苏、上海、广东、山 东、福建、北京、安徽、辽宁、天津等9支队 伍报名参加。其中,福建队派出男重林 宗毅、男佩顾易繁、女重郑媛媛、女花陈 同单位、不同剑种的6名运动员(男女 情缘、男花许杰、女佩阮萧晗的阵容。

比赛中,福建队首轮轮空后,随后分 别以30:17、27:26战胜山东队和江苏队, 与北京队会师决赛。经过激烈角逐,福 建健儿凭借更胜一筹的表现,以30:28战 胜北京队,获得冠军。北京队获得亚军, 江苏队、安徽队获得季军和殿军。

至此,本次比赛全部结束。陈情缘 黄芊芊、林梅芳、蔡锦潘、杨静雯等多名晋 江剑客亮相大赛,取得3金2银1铜的优异 成绩。值得一提的是,仅陈情缘就收获了 3枚金牌,除了混合团体赛冠军,她还斩获 女子花剑个人赛和团体赛双金。



陈情缘(上排右二)助福建队获混合团体金牌

晋江交警开展开学季校车安全检查专项行动

本报讯(记者 朱艳 通讯员 张丹 好的安全乘车条件,从8月起,晋江市公 安局交警大队开展开学季校车安全大检 查专项行动,为全市135辆校车进行全 面"体检",确保校车"健康"上路,拧紧校 车出行"安全阀"。

检查中,民警先对校车内外车况和 车内安全设施进行详细检查,认真查看 校车发动机、管道、刹车、校车标志灯、灯 光、停车指示标志等硬件是否正常运行, 然后对校车的座位安全带、三脚架、安全 锤、灭火器、轮胎磨损等安全设备进行了 细致的检查,最后对校车驾驶人资质、交 通违法记录以及车辆保险等基本情况进 行了检查,并要求学校负责人在新学期 管理中严格落实校方安全主体责任,定 期对校车进行安全检查,坚决做到驾驶 人不驾驶病车上路;同时,督促校方对校 车驾驶人及相关人员开展安全教育,提



高驾驶员安全意识,坚决杜绝"三超一疲 劳""酒驾"等交通违法行为,切实从源头 消除交通安全隐患,保障行车安全。

下一步,交警大队将持续联合晋江 市教育局、交通运输等部门加强校车安 全运行管理,确保全市学生平安出行。

"推进交通精细化^{打造平安畅通路}

心存侥幸多"挤"1人 被交警当场查处

本报讯(记者 朱艳 通讯员 黄玲玲 蒋巧玲)近 日,晋江市公安局交警大队磁灶中队在晋江磁灶镇延泽 街路段开展路面交通违法整治时,发现一辆面包车内挤 满了人。经核查,该车核载7人,实载8人,超员1人。

经讯问,驾驶员杨某称,想着就超1人挤挤就行了, 没想到被交警当场查获。随后,执勤民警对车上驾乘人 员进行了批评教育,并告知驾乘超员车辆的危害性,责令 驾驶员杨某联系车辆将超员乘客转运,并按《中华人民共 和国道路交通安全法》相关规定对其进行处罚。

交警提醒:无论是驾驶员还是乘客,都应当主动 拒绝驾驶或乘坐超员车辆,不要图一时便利而将自己 的人身安全置于险境。

陈情缘黄芊芊入选 国家击剑队第三期集训名单

本报讯(记者 李诗怡)近日,中国击剑协会 公布了2023年国家击剑队第三期集训名单,晋江 籍女子花剑运动员陈情缘、黄芊芊入选。

中国击剑协会表示,为更好地备战2023年杭 州亚运会和2024年巴黎奥运会,做好适龄运动员 选拔和后备人才培养工作,决定于9月1日至12 月31日,在北京老山组织国家击剑队第三期集

从公布的名单可以看到,参加本次集训的运 动员共计41名,具体是女子花剑6人:陈情缘、黄 芊芊(福建),王英璎(福建交流至重庆),王雨婷(江 苏),徐云迪(上海),宋玥(广东);男子花剑7人:莫 梓维(广东),许杰、陈海威,吴斌(上海),曾昭然(个 人),郭一凡(安徽),毛立武(江苏);女子重剑7人: 孙一文(山东),许诺、施悦馨(江苏),唐君瑶(安徽), 余思涵(辽宁),刘畅(北京),李珊珊(广东交流至天 津); 男子重剑7人: 兰明豪、俞乐凡(安徽), 黄中铭 (广东),杨丰名、张新堃(辽宁),王子杰(上海),修钰 涵(山东);女子佩剑6人:杨恒郁、傅颖、庄晨艺(江 苏),张心怡、林可斯(广东),邵雅琦(天津);男子佩 剑8人:梁建豪(广东),卢俊杰(广东交流至湖南), 沈晨鹏、林霄、代锐(江苏), 尹晓鹏(山东交流至山 西),颜颖慧、朱子皓(上海)。同时,还有陪练运动 员8人、代训运动员4人、教练组15人、辅助人员

今年以来,状态不俗的陈情缘频获佳绩,不仅 是亚锦赛新科冠军,还带队拿下亚锦赛团体亚军 和大运会团体冠军。在刚刚结束的全国击剑冠军 赛总决赛上,陈情缘顶住繁重赛程带来的压力,在 赛场上叱咤风云,展示出绝对实力,成为本次大赛 "三金王",是当之无愧的中国女花"一姐"。

作为年轻的"00后"运动员,黄芊芊这两年在 各大重要赛事中不断历练成长,首次参加世锦赛 就闯进16强。在这次全国击剑冠军赛总决赛上, 她拿到了个人赛亚军和团体赛冠军的佳绩。在努 力和汗水的加持下,如今的黄芊芊已经在国家队 站稳脚跟,是中国女花在杭州亚运会冲击奖牌的

孩子赌气离家出走 民警暖心助其回家



本报讯(记者 朱艳 通讯员 白荣 辉 钟培源 文图) 10岁孩子与家人吵

后,被池店交警发现并助其平安回家。

往田安大桥路段,发现一个孩子正在川流 不息的车流中蹒跚行走,满脸疲惫。两人 孩子后,她对赵有生、洪伟锴连声道谢。 立即下车上前询问情况,可孩子始终沉默 不语。随后,两人拿来矿泉水让孩子补充 水分,并让他坐上警车回中队休息。

回程途中,赵有生以拉家常的形式 出走,4个多小时后被执勤人员发现。 与孩子进行谈心交流。经过耐心开导, 孩子终于告知事情始末,并说出了母亲 架后离家出走,漫无目的走了4个小时的联系方式。赵有生马上联系其母亲。

到达中队后,赵有生、洪伟锴带孩子到中 2日16时许,晋江交警池店中队执勤 队食堂一起用餐,这时恰好同事询问,发 人员赵有生、洪伟锴在池店镇机场连接线 现与之前报警孩子离家出走的警情相吻 合。一个多小时后,孩子母亲赶来,见到

经了解,孩子姓鲁,10岁,江苏人,现 在和家人住在梅岭街道赤西社区,当天 下午2时许因和父亲吵架,一气之下离家

交警提醒:家长平时教育孩子要注意 方式方法,多关心、多陪伴、多沟通,尽量不 要让孩子独自外出,防止意外情况发生。

禁止使用猎捕工具和猎捕方法的通告 野生动物是自然生态系统的重要组成部分,也是宝贵的自然资源,在维护生态平衡、改善生态环境、促进经济社会可 持续发展上发挥着重要作用。为加强我市野生动物资源的保护,维护生物多样性和生态平衡,推进生态文明建设,促进 人与自然和谐共生,根据《中华人民共和国野生动物保护法》第十二条和第二十四条、《福建省实施<中华人民共和国野生 动物保护法>办法》第八条和第十六条的规定,现将我市境内野生动物禁猎区、禁猎期以及禁止使用的猎捕工具和猎捕方

-、晋江市行政区域内均为禁猎区,全年为禁猎期。禁猎区、禁猎期内禁止非法猎捕、杀害陆生野生动物,禁止破坏 陆生野生动物生息繁衍场所(环境),妨碍其活动。 、本通告所称陆生野生动物是指列入国家重点保护野生动物名录、福建省重点保护野生动物名录和有重要生态、

晋江市人民政府关于发布

野生动物禁猎区 禁猎期以及

科学、社会价值的陆生野生动物名录的陆生野生动物,以及法律法规和国家、省规定禁止猎捕的其他陆生野生动物。 三、禁止使用毒药、爆炸物、电击或者电子诱捕装置以及猎套、猎夹、捕鸟网(粘网)、地弓、吊杆、地枪、排铳、小于最小

网目尺寸的网具等工具进行猎捕,禁止使用夜间照明行猎、歼灭性围猎、捣毁巢穴、火攻、烟熏、网捕、设陷阱等方法进行 猎捕,但因物种保护、科学研究确需网捕、电子诱捕以及植保作业等除外。 四、因科学研究、种群调控、疫源疫病监测或者其他特殊情况,确需猎捕陆生野生动物的,应当依照相关法律法规的

规定申请特许猎捕证或狩猎证,并严格按照特许猎捕证、狩猎证规定的种类、数量、地点、工具、方法和期限实施捕猎和备 案。违反有关规定,非法猎捕、杀害陆生野生动物的,由我市野生动物保护主管部门依法予以处罚,构成犯罪的,依法追 五、任何组织和个人有保护野生动物及其栖息地的义务,有发现非法猎捕、运输、交易、食用陆生野生动物及其制品

等违法犯罪行为的,有权举报或控告。举报电话:110或85678110。 本通告由晋江市林业和园林绿化局负责具体解释。

法通告如下:

本文件自2023年10月4日起施行,有效期至2028年10月3日止。

警企手牵手共建共享 流动车管所惠企便民 ·交警开展主题党日活动

本报讯(记者 朱艳 通讯员 曾 开展车驾管业务办理服务,并提供车驾 啦!"同时,民警也为在场群众发放交通 雅蓉 郭小梅 蒋巧玲) 8月30日上 午,晋江市公安局交警大队携手晋江 城建集团总部党支部、新佳园物业公 司党支部,走进金融广场,开展"警企 手牵手共建共享,流动车管所惠企便

理等服务

业务、事故处理及违章处理业务现场咨 询活动。活动一开始,前来咨询和办理 业务的企业员工便络绎不绝。照相、体 检、受理……"一站式"驾驶证补换领便 民服务让大家只需十多分钟就能当场领 民"主题党日活动,为入驻金融广场的 证。在金融广场工作的曾先生表示:"我 企业员工带来交管业务咨询及现场办 的驾驶证已经到期2个月了,一直没空 份。此次活动解决了企业员工工作时间 去换,昨天收到物业群的通知,在单位门 办证难的问题,做到了便民惠企,收到了 交警大队"流动车管所"为企业员工 口就可以办理换证业务,真的太便民 良好的社会反响。

安全宣传纪念品、交通安全宣传手册等, 提醒在场群众自觉遵守交通规则,共同 创建文明有序的道路交通秩序。

活动期间,交警大队共办理补换证 业务12笔,驾驶证降驾业务1笔,提供交 警业务咨询46人次,发放传单100余

晋江市人民政府 2023年9月4日